
10 תרגיל טופולוגיה

קשיר A ∪ B אז A ∩ cl(B) 6= ו∅ מסילתית קשירים A,B ⊆ X אם הוכח/הפרך: .1
מסילתית.

קשירה. לא Rב צפופה אמיתית קבוצה תת כל הוכח: .2

3.הוכיחו/הפריכו:
אפס. ממידה גם היא אפס ממידה שכולם מרחבים של כלשהי מכפלה א.

.totally dissconnected גם היא totally dissconnected שכולם מרחבים של כלשהי מכפלה ב.

הוכיחו: .4
.0 ממימד גם הוא 0 ממימד מרחב של מרחב תת א.

.totally dissconnected גם totallyהוא dissconnected מרחב של מרחב תת ב.

ש הוכיחו קשירים. A ∪ Bו A ∩ B ש כך סגורות קבוצות תתי A,B ⊆ X יהיו א. ..5
קשירים. A,B

נכונה. תהיה לא הטענה סגורות, Bו Aש הדרישה את נוריד שאם הראו ב.
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